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MATERIA: MATEMATICAS

INSTRUCCIONES GENERALES Y VALORACION

INSTRUCCIONES :  El alumno contestara a los cuatro ejercicios de una de las dos opciones (A o B) que se le
ofrecen. Nunca debera contestar a unos ejercicios de una opcién y a otros ejercicios de la otra opcién. En
cualquier caso, la calificacién se hara sobre lo respondido a una de las dos opciones. No se permite el uso de
calculadoras graficas ni simbélicas. Las respuestas deben estar debidamente justificadas.

PUNTUACION . La puntuacién total es 10 puntos, repartidos conforme se indica en el enunciado de cada
ejercicio.
TIEMPO : 1 hora y 30 minutos.

OPCION A

1) (2,5 puntos)

a) Discutir el sistema de ecuaciones lineales siguiente en funcién del valor de a:

20 +ay +z=5—a
T — 2y + 2z =2 }
3z + 2y + 3z =3

b) Resolver el sistema si a = 4

2) (2,5 puntos) Sea el punto P = (1,0,1) en R3 yel plano H : 4z —2y+ 2 = 1. Se
pide:

a) Calcular la distancia de P a H

b) Calcular el punto P’, simétrico de P respecto de H, y la distancia entre P y P’

3) (3 puntos)

a) Calcular los valores de a y b para que la funcién definida a continuacién sea
continua y derivable en todos los puntos de su dominio:

f(z) = {3z +3,siz <0;ax’+bx+3,510<z<laz+6,siz>1}

b) Estudiar el crecimiento de f en el intervalo [0, 1] para los valores de a y b hallados.

4) (2 puntos) Calcular los limites siguientes:

TCOST . 4dr — 8

limg .o ——————— liMmg_,o0- ———
senz + zcosx’ BSET Th — 2




OPCION B

1) (2,5 puntos)

1 2 0

a) Demostrar que la matriz | 2 1 3 es invertible sin calcular la inversa.
Tkl 21

b) Calcular la inversa de la matriz del apartado anterior

c¢) Discutir en funcién del valor de a el sistema siguiente y resolverlo cuando sea

posible:
T+ 2y =a
2x+y+ 3z =1 }

2y + 2z =1

2) (2,5 puntos)

a) Se considera el plano H : az + 2y + z = 2 donde a es un ndimero real. Sea [ la

recta dada por
T =2t+1
y =2t + 3 }

z=t—2

Calcular los valores que puede tomar a para que [ y H sean paralelas y los valores
que puede tomar a para que [ v H sean perpendiculares

b) Sia= -5/2, calcular la distancia de [ a H.
3) (2 puntos)

.7 2 7 . . 7 .
Dada la funcién f(z) = p—w—_{,‘f—_s, hallar sus asintotas, si existen, calcular sus maximos

y minimos y hacer un esbozo de su gréfica.
4) (3 puntos)

Dada la funcién f(z) = 22 — 3z — 2 se pide:
a) Determinar los intervalos de crecimiento y decrecimiento de la funcién f.
b) Hallar los cortes con los ejes de la grafica y los puntos de inflexién de f.

c) Obtener la ecuacién de la recta tangente a la gréfica de la funcién f en el punto de
abscisa £ = 0 y en el punto z = —1.

d) Hallar el 4rea de la regién plana acotada limitada por la gréfica de la funcién f
y por el eje de abscisas entre los puntos de abscisa z = —~1 y z = 0.



CRITERIOS ESPECIFICOS DE CORRECCION
MATEMATICAS II

OPCION A

1) (Puntuacién méxima: 2,5 puntos) Se puntuard con 0,5 puntos el célculo del
rango de la matriz de coeficientes y con 1 punto el célculo del rango de la matriz ampliada y
consiguiente discusién. El apartado b) vale 1 punto (pueden elegir el método de resolucién
que quieran).

2) (Puntuacién maxima: 2,5 puntos) El apartado a) vale 0,5 puntos ya que
simplemente tienen que aplicar la férmula y el apartado b) vale 2 puntos: 1,5 para el
célculo del simétrico y 0,5 para la distancia entre el punto y su simétrico.

3) (Puntuacién maxima: 3 puntos) 2 puntos el primer apartado y 1 punto el
segundo apartado

4) (Puntuacién méxima: 2 puntos) 1 punto cada limite

OPCION B

1) (Puntuacién maxima: 2,5 puntos) Se puntuardn 0,5 puntos por demostrar que
la matriz es invertible y 0,75 puntos por calcular su inversa. Se puntuaréd con 1,25 puntos
el apartado ¢) 0,5 la discusién y 0,75 la resolucién

2) (Puntuacién méxima: 2,5 puntos) Se puntuara con 0,75 puntos el calculo de
los valores de a para que la recta y el plano sean paralelos y con 0,75 el célculo de los
valores de a para que la recta y el plano sean perpendiculares. Se puntuard con 1 punto el
apartado b)

3) (Puntuacién médxima: 2 puntos) 0,75 puntos para el cilculo de las asintotas,
0,5 para el calculo de maximos y minimos y 0,75 puntos para la gréifica

4) (Puntuacién méxima: 3 puntos) El apartado a) vale 0,75 puntos, el apartado
b) vale 0,5 puntos, el apartado c) vale 0,75 y el d) 1 punto.



